

FARSKÉ OZNAMY

na týždeň od 09.09.2024 do 15.09.2024

Dnes poobede nebude v chráme žiadny program.

Katarína Dudová, pri príležitosti životného jubileá 90 rokov, darovala na chrám 50,- eur.
Jozef a Mária pri príležitosti 40. výročia manželstva darovali na chrám 100,- eur.

Darcom Pán Boh zaplať.

o. René bude do štvrtka čerpať dovolenku.

V sakristii sú na predaj nové cirkevnoslovanské modlitebné knižky. Cena jednej je 8,- eur.

V sobotu 14.9. na sviatok Povýšenia úctyhodného kríža, bude po druhej liturgii **posvätenie obnoveného kríža** v strede obce pri čísle domu 12 a taktiež obnoveného kríža vo dvore rodiny Pribišovej.

Milí rodičia,

srdečne pozývame vaše deti na eRko noc, ktorá sa uskutoční v termíne 14. až 15. 9. (zo soboty na nedeľu) so začiatkom o 17:00 hodine v školskej telocvični. Deti budú potrebovať spacák a karimatku a taktiež slušné oblečenie na nedeľnú sv. liturgiu, na ktorej sa zúčastníme spoločne. Prosíme Vás, aby ste dieťa priviedli osobne. Cena za prepávačku je 8 eur a zahŕňa členský príspevok do eRka vo výške 5 eur.

V nedeľu 15. 9. bude po tretej liturgii **panychída pri kríži v parku obetovaná za všetkých padlých vojakov a partizánov v našich vrchoch počas SNP v 2. sv. vojne.** Všetkých vás srdečne pozývame.

Na budúcu nedeľu je vyhlásená **zbierka na Podporný fond Arcibiskupského úradu.** Účelom zbierky je zabezpečiť riadny chod Abú a komisii zriadených pri Abú.

Drahí bratia a sestry, srdečne **Vás pozývame na Národný pochod za život**, ktorý sa uskutoční v Košiciach v nedeľu 22. septembra 2024 na Hlavnej ulici o 14.00 hodine. Všetky potrebné informácie nájdete na stránke Pochodu za život alebo na nástenke. Záujemcovia prosíme nech sa zapíšu na papier pod chórom. Odchod autobusu bude o 10:00 hodine od chrámu.

Oznamujeme, že sviatosť manželstva chcú prijať tieto osoby:

Ján Pribiš, náb. gréckokatolíckeho, syn rodičov Jána a Viery rod. Olekšakovej bývajúcí v Jakubanoch
a

Andrea Valkučáková, náb. rímskokatolíckeho, dcéra rodičov Andreja a Anny rod. Pčolkovej, bývajúca
v Plavči

Menovaní sa ohlasujú po I. krát

Kto by poznal cirkevnoprávnu prekážku, pre ktorú by menovaní nemohli platne prijať sviatosť manželstva je povinný to nahlásiť na miestnom farskom úrade.

o. Peter Malcovský
farár v Jakubanoch